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Competitor Finding Rule Breach Penalty to be Applied

Ant Belsham

The Clerk of the Course finds that: You caused a red flag 
in P1.

You have breached schedule Z article 13.2 (1) (a) (iii) causing a red flag during 
qualifying

The Clerk of the Course rules that: Schedule P – A 4Z.4 causing a red 
flag/lights to be displayed. During any qualify session – to be3 moved 
three (3) places back in the starting grid of that competitor’s next Race

Grant Roe
The Clerk of the Course finds that: you did cross the pit 
entry blend line

This is a breach of Schedule Z 13.2 causing qualifying session to be stopped 
(red Flag) then that competitor will be moved back three (3) grid positions for 
their next race

The Clerk of the Course rules that: A4Z.13 (a) in practice deletion of 
fastest practice time

Wendy Metcalfe

The Clerk of the Course finds that: After talking with 
both drivers and viewing footage from Race control I 
have deemed this to be a racing incident, therefore no 
further action to be taken
Signals, timed at 10.45 a.m.

This is a breach of Schedule Sch Z 14.2 (3) The Clerk of the Course rules that: After talking with both drivers and 
viewing footage from Race control I have deemed this to be a racing 
incident, therefore no
further action to be taken

Logan Manson
The Clerk of the Course finds that: You did force car 1 
off the track in lap 1, turn 2 of race 3

This in breach of Schedule Z 12.1 Forcing a driver off the track The Clerk of the Course rules that: The penalty to be applied is breach of 
code of driving conduct ‐ A4 Z.5 Endorsement of competition licence for 3 
months 


